Så starter HKL igen et trick kursus.

At lave tricks med din hund er en god måde at lave noget sjovt sammen. De fleste hunde elsker I laver noget sammen, og da mange tricks ikke kræver meget plads, kan de trænes hjemme i stuen en regnvejrsdag. Tricks styrker samarbejdet, er gode som opvarmning i anden hundesport, og nødvendige i dogdancing. 

DKK har noget der hedder Færdighedsprøver. De indeholder tricks af stigende sværhedsgrad (klasse1,2,3). I hver klasse også et selvvalgt trick. De tricks er sjove, og man kan gå til prøve, hvis man ønsker det. Man kan også tage internationale prøver. Man udvælger tricks fra en liste, træner dem og laver en video, som via Facebook bedømmes af en dommer. Tricks fra Færdighedsprøverne bruges også som basis i et dogdancing Freestyle program, hvor man udfører tricks til selvvalgt musik eller som bindeled mellem positioner i Heelwork to Music.

HKL har fast et par dogdancing kurser for øvede ekvipager. 

Desuden havde vi sidste forår et begynder trick kursus, hvor kursisterne lærte de basale tricks fra Færdighedsprøve klasse 1 samt selvvalgte tricks.  

Trick kursus 2022:

Trick kurset dette forår bygger videre på de tricks. vi trænede sidste år og de tricks, der er i klasse 2. Der vil selvfølgelig igen også være plads til ønsker om andre tricks. 

Kurset i foråret 2022 henvender sig til primært til hunde og førere, som har gået til tricks før. Men der er plads til et begrænset antal begynder hunde, da de fleste tricks kan gøres lette eller svære.

Trænings tider: Onsdag d: 30.3, 13.4, 27.4, 1.5, 25.5, 8.6, (22.6).. Hver gang kl. 18.00 – 19.30 

Sted: Klubbens areal, Lundtoftvej 222, Lundtofte, 2800 Kongens Lyngby. 

Pris: 600 kr. for kurset + 150 kr. for medlemskab, hvis man ikke er medlem af HKL.

[bookmark: _GoBack]Tilmelding: Sker ved at kopiere og i en ny mail udfylde nedenstående oplysninger og sende den mail med oplysningerne til mugge.pinner@mail.dk. Der er plads til 10 deltagere og plads sker via først til mølle. 

Instruktører: Helle Vedstesen og Mugge Pinner

---------------------------------------------------------------------------------------------
Kopier, sæt ind i ny mail, udfyld og send til mugge.pinner@mail.dk: 

Tilmeldings skema: Kursus navn: Trick kursus forår 2022

Førers navn:
Adresse: 
Postnr: 
Mobil:
Førers alder:

Hunds navn:
Hunds køn, 
Hunds alder:
Hvad trænet før:
Andet herunder evt. særlige ønsker til tricks: 
